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Οπαδός του Απόλλωνα κτύπησε τον Αντωνόπουλο ενώ η Δόξα προηγείτο (1-2)

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

οχρονόμετρο σημάδευε το
52’ όταν ο Γκαστόν Σανγκόι
βγήκε μόνος με τον τερμα-
τοφύλακα Ερνέστο Σοάρες.
Τον πλάσαρε, ο κήπερ τη Δό-
ξας έδιωξε την μπάλα, όμως
στη σύγκρουση ο Αργεντί-

νος άσος κτύπησε άσχημα και το παιχνίδι
διακόπηκε για του παρασχεθούν οι πρώ-
τες βοήθειες και ιατρική φροντίδα. Την
ίδια στιγμή, όμως ένας οπαδός του Απόλ-
λωνα, πήδηξε στον αγωνιστικό χώρο, δια-
νύοντας μια απόσταση 30 μέτρων και χω-
ρίς να τον εμποδίσει κανένας κτύπησε τον
βοηθό Αντωνόπουλο στην πλάτη, ρίχνο-
ντάς τον στο έδαφος. Ο διαιτητής Πανίκος
Ανδρονίκου, βλέποντας το βοηθό του πε-
σμένο στο έδαφος, απεσύρθη με τους
βοηθούς του στα αποδυτήρια, χωρίς να
επιστρέψει ποτέ. Δεκαπέντε λεπτά αργό-
τερα, ο διαιτητής αφού κάλεσε στα απο-
δυτήρια τους δύο αρχηγούς, τον Τζούρισιτς
(είχε αποσυρθεί ο Μαραγκός) και τον Πο-
λυκάρπου, τους ανακοίνωσε τη διακοπή
του αγώνα. Όπως τους ανέφερε δεν μπο-
ρούσε να επιστρέψει στον αγωνιστικό χώ-
ρο, αφού ο βοηθός του δεν ήταν σε θέση
να συνεχίσει. Αυτή είναι η δέυτερη δια-
κοπή αγώνα του Απόλλωνα, αφού προη-
γήθηκε ο αγώνας με την Ομόνοια, τον
οποίο η Δικαστική κατακύρωσε υπέρ της
Ομόνοιας (2-0).
Την είσοδο του ανεγκέφαλου οπαδού την
καταδίκασε ο Απόλλωνας αμέσως, ωστό-
σο υπάρχουν πολλά ερωτηματικά για το
ποιος θα καταδικάσει και τη διαιτησία του
αγώνα και ειδικά τον βοηθό Αντωνόπου-
λο, που έκανε πολλά λάθη ξεσηκώνοντας
τους φιλάθλους των γηπεδούχων. Οι φω-

νές του Απόλλωνα εστιάζονται στον κα-
ταλογισμό του πέναλτι υπέρ της Δόξας
στο 1’, στο πέναλτι που δεν δόθηκε για
τον Απόλλωνα στο 43’ όταν ανετράπη ο
Σανγκόι, στο φάουλ που δόθηκε στο 44’
και ήταν η απαρχή του δευτέρου γκολ της
Δόξας, ενώ ο «αποκεφαλισμός» των γη-
πεδούχων που ξεσήκωσε και τον κόσμο
του Απόλλωνα ήταν η φάση στο 48’ όταν
ο Μπαμπαγκίντα σημείωσε καθαρό γκολ,
το οποίο ο βοηθός Αντωνόπουλος ακύ-
ρωσε σαν οφσάιντ. Τρία λεπτά αργότερα,
έγινε η φάση του Σοάρες με τον Σανγκόι,
για να βρει την ευκαιρία ο «φίλαθλος» του
Απόλλωνα να μπει στο γήπεδο και να κτυ-
πήσει το βοηθό.

Οι  δύο ιατροί που  εξέτασαν στα
αποδυτήρια τον Αντωνόπουλο,
οι  Ιωάννου και Ιωσηφίδης, δεν
διεπίστωσαν κάποιο πρόβλη-
μα. Άλλωστε ο βοηθός δεν είχε
κτυπηθεί στο κεφάλι, αλλά
σπρώχθηκε με δύναμη από πί-
σω στη μέση του. «Είπαμε του
διαιτητή και του βοηθού, πως
θα μπορούσε να συνεχίσει,
αφού δεν είχε κάποιο πρόβλη-
μα, όμως μας ανέφερε πως ήταν
συγχυσμένος…», δήλωσαν και

οι δύο ιατροί. 
Το γράψαμε και πιο πάνω, πως ο οπαδός
που εισήλθε στο γήπεδο, καταδίκασε με
την ενέργειά του την ομάδα του, όμως και
η διαιτησία, έκανε «φοβερά» λάθη. Ειδι-
κά ο βοηθός Αντωνόπουλος, που ήταν η πέ-
τρα του σκανδάλου, δεν ήταν στις σωστές
θέσεις, όταν χρειαζόταν. Δεν έφταναν τα
λάθη και η συνολική εικόνα που έβγαζε,
ακύρωσε  και το γκολ του Μπαμπαγκίντα,
γεγονός που ξεχείλισε το ποτήρι. Ο δια-
κοπείς αγώνας θα παραπεμφθεί στη Δι-
καστική όπου θα κριθεί η τύχη του, με τη
Δόξα, να έχει τον πρώτο λόγο να πάρει
τους τρεις βαθμούς, πράγμα άλλωστε που

τόνισε ο πρόεδρός της Πάμπος Αργυρού,
ζητώντας την κατακύρωση του αγώνα υπέρ
της ομάδας του. Για την ιστορία, η ομάδα
της Κατωκοπιάς, ήταν μπροστά στο σκορ
με 1-2 τη στιγμή της διακοπής. Στο 1’ ο Σέρ-
τζιο έφυγε μόνος, όμως  ο Μπαρούν πρό-
λαβε και έδιωξε την μπάλα. Ωστόσο προς
έκπληξη όλων ο διαιτητής κατελόγισε πέ-
ναλτι, το οποίο μετέτρεψε σε γκολ ο Σέρ-
τζιο και η Δόξα έκανε το 0-1. Άμεση ήταν
η απάντηση του Απόλλωνα, αφού στο 9’ ο
Γιόβοφ, έφυγε μόνος και πλασάροντας
ιδανικά έκανε το 1-1. Οι γηπεδούχοι έχα-
σαν δυο ευκαιρίες για να πάρουν προβά-
δισμα στο 19’ και 29’ με Μαραγκό και Σαν-
γκόι, ενώ στο 36’ και 41’ η Δόξα είχε ευ-
καιρίες με τους Σέρτζιο και Πολυκάρπου.
Στο 43’ ο Απόλλωνας διεκδίκησε πέναλτι
σε ανατροπή του Σανγκόι, όμως ο διαιτη-
τής είχε αντίθετη άποψη, για να πάρει προ-
βάδισμα η Δόξα στο 44’. Εκτελέστηκε φά-
ουλ από τον Ντουάρτε από τα δεξιά (υπήρ-
χε υπόνοια πως δεν έγινε παράβαση) και ο
Ροντρίγκεζ με κεφαλιά έκανε το 1-2. και
ακολούθησαν οι φάσεις στο 48’ με το ακυ-
ρωθέν γκολ του Μπαμπαγκίντα και στο 52’
με την είσοδο του οπαδού του Απόλλωνα
που κτύπησε το βοηθό.

Kατς... και τέλος το μάτς!

ΔΩΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

«Τεράστια λάθη
σε βάρος μας»

«Είναι ντροπή. Έχουμε δει τεράστια λάθη εις βά-
ρος του Απόλλωνα. Είναι γελοία η κατάσταση και
κάποιοι επιτέλους πρέπει να αναλάβουν τις ευθύ-
νες τους και να παραδεχτούν ότι δεν μπορούν, δεν
έχουν τις ικανότητες να κρατούν σφυρίχτρα και να
κάνουν τους επόπτες. Πραγ-
ματικά δεν μπορώ να πω τίπο-
τε άλλο, είναι ντροπή αυτό το
οποίο συμβαίνει έπρεπε του-
λάχιστον να σεβαστούν όλο
τον κόσμο που βρίσκεται στο
γήπεδο και να μην βλέπαμε
όλα αυτά τα οποία έγιναν σή-
μερα. Έγιναν τραγικά λάθη εις βάρος του Απόλ-
λωνα και με μια γελοία δικαιολογία να διακόπτε-
ται ο αγώνας.  Δυστυχώς ο κ. Αντωνόπουλος σή-
μερα ήρθε στο γήπεδο για να επιτελέσει ένα έργο.
Ο κ. Αντωνόπουλος εσκεμμένα σφύριξε εναντίον
του Απόλλωνα σήμερα». Ο πρόεδρος του Απόλ-
λωνα καταδίκασε επίσης την ενέργεια του οπαδού
της ομάδας που μπήκε στο γήπεδο και κτύπησε
τον Αντωνόπουλο.

«Αυτό είναι έγκλημα»
λέει ο Μιχάλης Πάντης

«Η διαιτησία ήρθε και κι έκανε τη δουλειά της. Διέ-
κοψε τον αγώνα και ο Απόλλωνας πληρώνει τα όσα
γίνονται στο κυπριακό ποδόσφαιρο. Καταδικά-
ζουμε την ενέργεια του οπαδού. Δεν δικαιολο-
γούμε την ενέργεια ενός άγνωστου. Αλλά ό,τι
έγκλημα κι αν έκανε αυτός ο άγνωστος, τόσο με-
γαλύτερο έγκλημα έκανε ο διαιτητής. Και δεν εί-
ναι μόνο το ακυρωθέν τέρμα του Μπαμπαγκίτα.
Είναι και το πεντακάθαρο πέναλτι στο 44’ με τον
Σανγκόι, είναι το φάουλ από το οποίο προέκυψε
στο δεύτερο τέρμα, είναι πολλά πράγματα», τό-
νισε ο εκπρόσωπος Τύπου του Απόλλωνα, Μιχά-
λης Πάντης, σε δηλώσεις, μετά τη διακοπή.

«Δεν είχε τίποτε ο βοηθός»
λέει ο γιατρός Ιωάννου

Ο  Γιάννης Ιωάννου, γιατρός Απόλλωνα, δήλωσε: 
« Όταν μου είπε ότι ζαλιζόταν, τον εξέτασα και δεν
είχε τίποτα. Μου είπε ότι έπαθε σοκ και δεν επέ-
στρεφε στο γήπεδο. Ο διαιτητής μου είπε ότι δεν μπο-
ρούσε να συνεχίσει τον αγώνα χωρίς τον επόπτη. Ο
επόπτης δεν ερχόταν».

Ανδρέας Μιχαηλίδης (ΑΕΛ)

«Παίξαμε καλά, 
κερδίσαμε δίκαια» 
«Παίξαμε πολύ καλά και κερδί-
σαμε δίκαια. Η νίκη μας είναι πο-
λύ μεγάλη και σημαντική. Αν λά-
βουμε υπόψη ότι είναι και η πρώ-
τη εκτός έδρας. Το πιο σημαντικό
είναι ότι, είχαμε απουσίες όμως
αυτοί που αγωνίστηκαν έπαιξαν
και για τους απόντες».

Μάριος Κωνσταντίνου (ΕΝΩΣΗ)

«Οι παίκτες μου 
ήταν απόντες»
«Συγχαρητήρια στην ΑΕΛ που κέρ-
δισε πανάξια. Η ΑΕΛ είχε πολλές
απουσίες αλλά οι παίκτες μου
απουσίαζαν από το γήπεδο».
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Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Γιόβοφ 9’,/ Σέρτζιο 1’ ,
Ροντρίγκεζ 44’. Κίτρινες: Οσενί, Αντράντε. Διαι-
τητής: Π . Ανδρονίκου. Θεατές: 4.000

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ ΔΟΞΑ1-2
(Διακοπή)

Μιλοζέφσκι 01

Αμπονσά 02

Σπύρου 33

Μέρτακκας 30

(57’) Γκονζάλες 07

Αλάντρα 14

Φαρίας 06

Γούμενος 17
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Κακλαμάνος 25

Εντμάρ 10

(46’) Τουτουάνα 18

Κακού 50

(71’) Κολοκούδιας 19

01 Κωνσταντίνου

22 Τοράο

81 Κακογιάννης

03 Τζούνιορ

29 Ουόν

11 Λουκά

15 Πελεντρίτης (90’+1)

04 Φασσότ

30 Κρασσάς

02 Ροντρίγκεζ (83’)

19 Γκονζάλες

23 Ζόκα

10 Μεσόνες

14 Θεοφάνους (65’)

Γήπεδο: Τάσος Μάρκου, Σκόρερ: Γκονζάλες 22’,
Κρασσάς 77’, Θεοφάνους 86’, Κίτρινες: Γούμε-
νος (4η), Μεγκίνι, Μιλοζέφκσι / Κρασσάς, Τοράο,
Διαιτητής: Αναστασίου, Θεατές: 618.

ΕΝΩΣΗ ΑΕΛ0-3
( 0 - 1 )

● Δεν έγιναν δηλώσεις από τους διαιτητές. Τα άκου-

σαν όμως από τους παράγοντες του Απόλλωνα, οι
Ανδρονίκου και Αντωνόπουλος. Πολλά άκουσε
από τον Νίκο Κίρζη, ο βοηθός Αντωνόπουλος. Απε-
χώρησαν με τη συνοδεία Αστυνομίας από το στά-
διο οι διαιτητές μετά από μιάμιση ώρα.
● Όπως δήλωσε ο γιατρός  Ιωσηφίδης «ο Αντωνό-

πουλος δεν ένιωθε καλά, ούτε πριν το παιχνίδι,
αφού ένιωθε ζαλάδες κα του χορηγήθηκε φαρ-
μακευτική αγωγή».
● Καταδικαστέα η ενέργεια του οπαδού του Απόλ-

λωνα, τον οποίο η Αστυνομία προσπάθησε να συλ-
λάβει. Τελικά, συνελήφθη ένας μικρός φίλαθλος,
που όμως δεν είχε σχέση με το επεισόδιο και λίγα
λεπτά αργότερα αφέθηκε ελεύθερος.

ΜΙΚΡΑ - ΜΙΚΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΤΣΙΡΕΙΟ

Αδοξο τέλος είχε ο αγώνας
Απόλλωνα - Δόξας, αφού δια-
κόπηκε στο  52’  ενώ το σκορ
ήταν 1-2 υπέρ της Δόξας, όταν
οπαδός του Απόλλωνα μπήκε
στο γήπεδο και κτύπησε στην
πλάτη τον βοηθό Αντωνόπου-
λο, οι γηπεδούχοι μιλούν για
σφαγή από τους ρεφ, ενώ η
Δόξα θέλει τη νίκη

πετοσφαιρα

Τα χρωστούμενα της… «τζούνιορ Γιουροβί-
ζιον» πρέπει να ξοφλήσουν η Νέα Σαλαμίνα
και ο ΑΠΟΕΛ. Όπως είναι γνωστό η έδρα των
ερυθρόλευκων, το «Σπύρος Κυπριανού» στη
Λεμεσό, έκλεισε για μεγάλο χρονικό διά-
στημα για να διοργανωθεί ο διαγωνισμός τρα-
γουδιού για τα πιτσιρίκια κι έτσι μερικοί αγώ-
νες δεν έγιναν. Ένας απ’ αυτούς είναι και ο
αγώνας Νέα Σαλαμίνα - ΑΠΟΕΛ που θα διε-
ξαχθεί απόψε στις 8 για να ολοκληρωθεί η
5η αγωνιστική του Πρωταθλήματος ΟΠΑΠ Α’
Κατηγορίας Ανδρών. 
Βέβαια κανένας στο στρατόπεδο της Νέας
Σαλαμίνας και του ΑΠΟΕΛ δεν φανταζόταν
ότι η αναμέτρηση θα ήταν τόσο σημαντική
όσο η αποψινή. Οι δύο ομάδες μετρούν από
μία μόνο νίκη, βρίσκονται στην «καυτή» ζώ-
νη και… κακά τα ψέματα κινδυνεύουν άμε-
σα. Ο κίνδυνος θα γίνει ακόμη μεγαλύτερος
για την ηττημένη ομάδα και πιστεύεται ότι θα
γίνει μεγάλη μάχη για την τελική επικράτηση.
Τον πρώτο λόγο φαίνεται να έχει η Νέα Σα-
λαμίνα που παίζει στην έδρα της και αντιμε-
τωπίζει τα λιγότερα προβλήματα. Στον ΑΠΟΕΛ,
έχει στοιχίσει η αβεβαιότητα για το μέλλον του

τμήματος και με εξαίρεση τη νίκη επί της Ολυ-
μπιάδας Φρενάρους στη δεύτερη αγωνιστι-
κή, έχει καιρό να χαμογελάσουν. Το ίδιο βέ-
βαια ισχύει και για τους ερυθρόλευκους του
Πούλλακου που πέτυχαν μια νίκη, με τον ίδιο
αντίπαλο (Ολυμπιάδα Φρενάρους), όπως και
ο ΑΠΟΕΛ εκτός έδρας. 
Ντέρμπι ουράς λοιπόν, ανάμεσα σε δύο ομά-
δες που έχουν γράψει χρυσές σελίδες στην
ιστορία του κυπριακού βόλεϊ, αλλά τώρα τε-
λευταία «ταλαιπωρούνται» αφάνταστα. Ο
ΑΠΟΕΛ σε 7 αγώνες έχει 8 βαθμούς και η Σα-
λαμίνα σε 6 αγώνες 7 βαθμούς.

Πάτρα… μαινόμενη! 
Η προέλαση της  Ε.Α. Πατρών  συνεχίζεται και
μετά το διπλό της περασμένης Δευτέρας στο
Ρέντη, ήρθε η εύκολη νίκη επί του Απόλλω-
να Καλαμαριάς με 3-0 (25-17, 25-23, 25-18).
Μάλιστα, μετά την «γκέλα» του Ηρακλή, η
ΕΑΠ «έπιασε» το «γηραιό» στη 2η θέση της
βαθμολογίας. Επιστροφή στις νίκες για τον
Ολυμπιακό, που πέρασε εύκολα από την Κη-
φισιά, 3-0 (25-15, 25-17, 25-23) και βρίσκε-
ται στην τετράδα, αλλά πάντα πίσω από την
Ε.Α. Πατρών. 

Ο χαμένος… «χάνεται»

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

σπασε… το ρό-
δι η ΑΕΛ! Η ομά-
δα της Λεμε-
σού μετά από
12 αγωνιστικές
κατάφερε να

γευθεί τη χαρά της νίκης
σε εκτός έδρας παιχνίδι,
μάλιστα με εντυπωσιακό
τρόπο. Κέρδισε εύκολα 3-
0 την Ένωση μέσα στο «Τά-
σος Μάρκου» και έδειξε
πως βρίσκεται σε καλό
δρόμο. Οι «γαλαζοκίτρι-
νοι» πραγματοποίησαν πο-
λύ καλή εμφάνιση, σχεδόν
καθ’ όλη τη διάρκεια του
αγώνα, κυριάρχησαν σ’
όλες τις γραμμές και δίκαια
έφθασαν στο τρίποντο που
τους φέρνει στους 19 βαθ-
μούς. Γκονζάλες (22’),
Κρασσάς (77’) και Θεοφά-
νους (86’) οι σκόρερ για την
ομάδα του Ανδρέα Μιχαη-
λίδη, που «κέρδισε» παρά
τις πολλές (8) απουσίες
που είχε στο χθεσινό παι-
χνίδι. Από την άλλη η Ένω-
ση απογοήτευσε. Δεν ήταν
μάλιστα λίγες οι φορές που
οι οπαδοί της ομάδα απο-
δοκίμασαν ποδοσφαιρι-
στές και τεχνική ηγεσία. Οι
«βυσσινί» έχουν να γευ-
θούν τη χαρά της νίκης από
τις 25 Οκτωβρίου (1-0 τον
Ατρόμητο)!
Το πρώτο ημίχρονο ανήκε
στην ΑΕΛ, που ήταν η ομά-
δα που κυριάρχησε σ’ όλες
τις γραμμές, με αποτέλε-
σμα να μπορέσει να πάρει
και προβάδισμα στο σκορ.
Έλεγξε το ρυθμό του παι-
χνιδιού, είχε καλή κυκλο-
φορία της μπάλας και απεί-
λησε, πέραν από το γκολ
άλλες 2-3 φορές την αντί-
παλη εστία. Η Ένωση έκα-
νε ένα άσχημο πρώτο ημί-
χρονο. Ήταν ακίνδυνη, εί-
χε κακή ανάπτυξη και δεν
μπόρεσε να φτιάξει ευ-
καιρίες.
Μόλις στο 2ο λεπτό η Ένω-
ση είχε την πρώτη και μο-

ναδική καλή φάση στο
πρώτο 45λεπτο. Ο Αλάντρα
εκτέλεσε φάουλ για να
αποκρούσει δύσκολα ο
Κωνσταντίνου. Στη συνέ-
χεια η ΑΕΛ ανέβασε από-
δοση και έβγαινε με αξιώ-
σεις στην επίθεση. Στο 10’
ο Αλάντρα έφυγε μόνος
απέναντι στον Κωνσταντί-
νου, με τον τερματοφύλα-
κα της ΑΕΛ να προλαβαίνει
και να απομακρύνει. Οι φι-
λοξενούμενοι στο 13’ εί-
χαν το πρώτο καλό σουτ με
τον Λουκά και τον Μιλο-
ζέφσκι να αποκρούει. Η
επόμενη καλή φάση για
την ΑΕΛ έφερε και το γκολ.
Ήταν το 22ο λεπτό με τους
«γαλαζοκίτρινους» να αλ-
λάζουν εξαιρετικά την μπά-
λα, με τον Ουόν από δεξιά
να γυρίζει στην περιοχή και
τον Γκονζάλες με προβολή
να κερδίζει τον Μιλοζέφ-
κσι και να βάζει την ομάδα
του σε θέση οδηγού. Το

γκολ της ΑΕΛ δεν επέφερε
αντίδραση από την γηπε-
δούχο ομάδα. Η ΑΕΛ συνέ-
χισε να είναι καλύτερη.
Σουτ του Μεσόνες, στο 33’,
σταμάτησε στον Μιλοζέφ-
σκι. 
Στο δεύτερο ημίχρονο η
Ένωση προσπάθησε να
ανεβάσει την απόδοσή της,
το πέτυχε σε κάποιο βαθ-
μό, όχι όμως στο βαθμό
που θα περίμεναν οι φίλοι
της. Ο Τουτουάνα (πρώτο
φετινό παιχνίδι) με την
έναρξη του δεύτερου μέ-
ρους πέρασε στον αγώνα,
ωστόσο δεν μπόρεσε να
βοηθήσει. Η ΑΕΛ αν και δεν
είχε το ρυθμό του πρώτου
ημιχρόνου δεν κινδύνευ-
σε ιδιαίτερα, ενώ προσπά-
θησε και για δεύτερο γκολ,
πράγμα που πέτυχε στο
77’. Στο 47’ ο Λουκά μπήκε
στην περιοχή, από δεξιά,
αντί να σουτάρει προτίμη-
σε να γυρίσει στον Κρασ-

σά ο οποίος όμως αδράνη-
σε, για να κάνει… φτερά η
ευκαιρία. Στο 77’ ήρθε το
δεύτερο γκολ της ΑΕΛ. Ο
Γκονζάλες από αριστερά
έκανε καλή σέντρα στην
περιοχή και ο Κρασσάς με
σουτ κέρδισε τον Μιλο-
ζέφσκι, που έκανε ασταθή
έξοδο. Το γκολ ανέβασε
περισσότερο την ΑΕΛ, ενώ
η Ένωση δεν έδειχνε να
μπορεί να αντιδράσει. Μά-
λιστα η ΑΕΛ στο 86’ έφθα-
σε και σε τρίτο γκολ. Ο κά-
θετη πάσα βρήκε τον Θε-
οφάνους μόνο, με τον νε-
αρό να πλασάρει άψογα
τον Μιλοζέφκσι και να δια-
μορφώνει το 0-3.
Κορυφαίοι από την ΑΕΛ οι
Γκονζάλες, Λουκά και
Ουόν. Από την Ένωση προ-
σπάθησε ο Φαρίας. Οι πα-
ράγοντες της Ένωσης ήταν
απογοητευμένοι και κανείς
δε θέλησε να προβεί σε δη-
λώσεις.

Έσπασε... το ρόδι!
Πρώτη εκτός έδρας νίκη για την ΑΕΛ, 3-0 την Ένωση
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ΒΟΛΕΪ: Ντέρμπι ουράς απόψε στις 8 
ανάμεσα στη Νέα Σαλαμίνα και τον ΑΠΟΕΛ

Ένα αργυρό και δύο χάλκινα μετάλλια ήταν η
κυπριακή συγκομιδή στη δεύτερη μέρα των
Κοινοπολιτειακών Αγώνων Άρσης Βαρών που
διεξάγονται στο Αθλητικό Κέντρο «Σπύρος Κυ-
πριανού» στη Λεμεσό με τη συμμετοχή αθλη-
τών και αθλητριών από 19 χώρες. Το αργυρό

μετάλλιο εξασφάλισε η Ντενίζ Λοΐζου στην
κατηγορία 69 κιλών σηκώνοντας 50 κιλά στο
αρασέ, 68 στο ζετέ και 118 στο σύνολο. Τα
χάλκινα μετάλλια κέρδισαν ο Αλέξανδρος Αμα-
νατίδης στην κατηγορία 77 κιλών και ο Αγγε-
λος Ιωάννου στην κατηγορία 105 κιλών. 

ΑΡΣΗ ΒΑΡΩΝ: Αλλα τρία μετάλλια

22’Ο Ουόν από δεξιά γύρισε στην περιοχή και ο

Γκονζάλες με προβολή έκανε το 0-1.

77’ Σέντρα του Γκονζάλες από αριστερά και ο

Κρασσάς μόνος με ωραίο πλασέ έκανε το 0-

2.

86’  Κάθετη πάσα του Λουκά στον Θεοφάνους που

έφυγε μόνος απέναντι στον Μιλοζέφκσι και

με πλασέ διαμόρφωσε το τελικό 0-3.

TA ΓΚΟΛ
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